
USER MANUAL

WARNING: FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS COULD RESULT IN
SERIOUS INJURY OR DEATH.

STEP1 Safety Precautions
WARNING! This product should be inflated or deflated only by a competent adult. Use only
under adult supervision. Follow all instructions provided.
 Keep power cord away from water.
 Keep away from fire. Keep fabric clear of all flame and ignition sources.
 Keep children away from blower. The blower is not a toy.
 Do not use extension cords with this product.
 Do not set up in windy or rainy conditions.
 Set up as close to power sources as possible.
 The blower should be securely anchored to the ground before use.
 Product should never be dragged across concrete, pavement or other rough surfaces.
 Always inspect inflatable for holes and open seams before each use.
 Do not insert fingers, toes, etc into the blower, or it may cause injury.
 Do not insert foreign objects into the blower. This will cause damage.
 Do not bring sharp objects into play area. Avoid and remove all head gear, loose clothing, hard, sharp,

or dangerous objects, such as, but not limited to: jewelry, ponchos, scarves, helmets, etc.
 Do not eat, drink or chew gum in play area.
 When using slides, slide feet first, never head first. Always make sure slide is clear of others before

sliding. Only one user may slide at a time.
 Never stand up on slide platform. Prevent children from climbing or hanging on the containing walls.
 Do not leave unit inflated or outside when not in use. Prolonged exposure to sun or strong weather will

destroy fabric.
 Avoid rough play, such as somersaults, flips, wrestling and gymnastic moves, etc.
 Rough play is dangerous for children and can damage the unit.
 Do not use in direct sun in temperatures above 90 degrees Fahrenheit. Direct exposure to sun can heat

surfaces to unsafe temperatures for play.
 Do not attach items to the inflatable device that are not specifically designed for use with the inflatable

device, such as, but not limited to, jump ropes, clothesline, pet leashes, cables and chain as they have
the potential to cause a strangulation hazard.

 Players should be evenly matched in size and abilities, to minimize injury risk.
 When climbing platforms, always climb in an upright position, placing feet in foot holes, and placing

hands on support handles.
 Only for domestic use. Intended for outdoor domestic family use only. Not for use in public areas or as

a rental.
 Set-up in outdoor location only that meets the following criteria:
- Place on level ground and firm grass or soil to allow proper use of stakes.
- Stakes should be placed at an angle for better anchorage, should be driven under the ground to prevent

tripping.
- Minimum clearance zones 6.6 ft (2 m) in any direction: Place at least other objects. Objects to be

avoided include but are not limited to fences, buildings, trees. overhead branches, laundry lines, electrical
wires, walls, or bodies or sources of water.
- Make sure the area around the product is secure by adding safety barriers, if necessary, to keep young

children and pets from gaining access.
- Electrical cord must not be passed under the air filled devices (inflatable bouncer) and interfere with its

operation.



STEP2 Installation guide







STEP3 Maintenance

Instructions for Bouncer Maintenance

 As an outdoor product, the bouncer is subject to wear and deterioration. Inspect for signs of fabric
failure; weak or torn surfaces must be repaired promptly.

 To keep the product clean: wipe the bouncer or blower using a dry cloth or a cloth dampened with a
neutral, non-flammable, non-toxic cleaning and sanitizing solution or pure water.

 Product should never be stored wet. Allow to dry before rolling up.
 The product should be periodically examined for potentially unsafe conditions such as: damaged cord,

plug, housing, or parts, and that in the event such damage is found, the product should not be used
until properly repaired. Never leave the fan outside in the rain or elements when not in use. Minor
repairs can be made using the enclosed repair patches.

Instructions for Blower Maintenance

 Blower must be unplugged before servicing.
 Product should be periodically examined for potentially unsafe conditions such as damaged cord, plug,

housing, or parts, and that in the event such damage is found, the product should not be used until
properly repaired. If these checks are not carried out, the product could overturn or otherwise become
a hazard.

 The blower does not require any lubrication and has no user serviceable parts. Do not attempt to
service the blower.

 Do not immerse the fan in water. To clean, wipe with a damp cloth.
 Regularly check the intake and output openings and keep free of dirt, leaves, etc.
 When not in use, store the blower indoors in a dry place.
 Store the blower upright on a stable surface.
 Loosely coil the cord and place it beside the blower.
 When in use, do not place the cord across traffic areas, water or damp areas.
 The blower is a high volume blower, and is capable of moving large volumes of air very quickly. Place

the blower in an area where it will not draw in dirt or leaves.
 Do not operate any fan with a damaged cord or plug. Discard fan or return to an authorized service

facility for examination and/or repair.
 Do not run cord under carpeting. Do not cover cord with throw rugs, runners, or similar coverings. Do

not route cord under furniture or appliances. Arrange cord away from traffic area and where it will not
be tripped over.



STEP4: Troubleshooting

1. THERE IS WATER INSIDE OF MY UNIT
To thoroughly dry your inflatable, turn off all sprayers, and deflate the unit. Dump All standing water from
the unit and shake dry. Once the unit is dry, re-attach the blowers, and re-inflate the unit with the short
tube open. Your unit will begin to dry from the inside-out. This is critical to avoiding issues such as mold
and mildew, and to prolonging the life of your water inflatable unit. NEVER STORE WET.

2. THE UNIT DOES NOT STAY INFLATED
Make sure the blower is on, attached to the long tube of the inflatable and running continuously while the
inflatable is being used. Make sure the deflation valve (short tube) is tied shut during use. Make sure the
weight of users does not exceed manufacturers specifications.

3. MY INFLATABLE DOES NOT FIT IN ITS CASE
Make sure that all the air is out of the inflatable. Fold the inflatable over every 24 inches, pressing extra air
out. Once the inflatable is folded over multiple times to one long run of approximately 24” wide, roll the
inflatable from one end to the other, into a “sleeping bag shape,” continuing to push excess air out.

4. THERE IS A PUNCTURE HOLE IN MY INFLATABLE
The best way to permanently patch a hole is to use strong thread or fishing line to sew the included patch(s)
over the hole. Using glue is a short-term fix only, and may not last.

5. CAN I RENT OUT MY RESIDENTIAL INFLATABLE?
Our residential inflatables are not designed for rental or commercial use.

6. THERE IS AIR AND/OR BUBBLES COMING OUT OF MY INFLATABLE
This is normal. Air must escape for the inflatable to function properly.

7. I HEAR A HISSING NOISE
This is normal. Air must escape for the inflatable to function properly, which may cause a hissing noise.

8. DOWATER SLIDES WORK DRY?
Water slides slide much better wet. Some items have features that may be used wet or dry.

9. I FEEL LIKE MY WATER PARK WASTES WATER
Very little water is required to make the slides function. Our Water Parks have flow restriction, but you may
also adjust your water flow at the hose faucet, to allow just enough water for the slides to function.

10. WATER ESCAPES FROM THE SPLASH AREA OF MY INFLATABLE
This is normal.

11. CAN I STORE MY INFLATABLE OUTSIDE?
No, weather conditions will destroy your inflatable if it is left out. Please store inflatable unit in dry and
ventilated place.

12. MY BLOWER IS NOTWORKING
Make sure you are using standard 110 power. Blowers do not function on 220. If your Blower is equipped
with a GFCI on the plug, make sure the GFCI is on, not in Test Mode. Check your outlet to make sure it is on.



MANUAL DE USUARIO
ADVERTENCIA: NO SEGUIR ESTAS INSTRUCCIONES RESULTARÁ EN 
LESIONES GRAVES O MUERTE.

PASO 1 Precauciones de seguridad
¡ADVERTENCIA! Este producto debe ser inflado o desinflado sólo por un adulto 
competente.Sólo se puede usar bajo la supervisión de un adulto. Siga todas las instrucciones 
proporcionadas.
 Mantenga el cable de alimentación eléctrica alejado del agua.
 Mantenga alejado del fuego. Mantenga la tela alejada de todas las llamas y fuentes de ignición.
 Mantenga a los niños alejados del soplador. El soplador no es un juguete.
 No utilice cables de extensión en este producto.
 No instale en condiciones de viento o lluvia.
 Coloque lo más cerca posible de la fuente de alimentación.
 El soplador debe estar anclado firmemente al suelo antes de su uso.
 No arrastre el producto sobre hormigón, aceras u otras superficies rugosas.
 Antes de cada uso, asegúrese de verificar si el inflador tiene orificios y costuras.
 No inserte los dedos de manos, pies, etc. en el soplador, de lo contrario podría causar lesiones.
 No inserte objetos extraños en el soplador.Puede causar daños.
 No lleve objetos agudos al área de juego.Evite y quítese todo tipo de gorros, ropa suelta, artículos duros, 

aguzados o peligrosos, tales como, pero no limitados a: joyas, capas, bufanda, casco, etc.
 No coma, beba ni masque chicle en el área de juego.
 Cuando use resbaladeros, deslice los pies por delante, nunca la cabeza primero.Siempre asegúrese de 

que los resbaladeros estén libres de otras personas antes de deslizarse. Solo un usuario puede deslizarse 
a la vez.

 No se pare sobre las plataformas de resbaladeros. Evite que los niños se trepen o se cuelguen de las 
paredes de contención.

 Cuando no esté en uso, no deje el equipo inflado ni lo coloque al aire libre.La exposición prolongada al 
sol o mal tiempo dañará la tela.

 Evite los ejercicios bruscos, como saltos mortales, volteretas, lucha y movimiento de  gimnasia.
 Los ejercicios bruscos son peligrosos para los niños y pueden dañar el equipo.
 No lo use bajo el sol directo en temperaturas superiores a 90 grados Fahrenheit.La exposición directa al 

sol puede calentar las superficies a temperaturas peligrosas para jugar.
 No conecte artículos que no estén diseñados específicamente para usar en equipos inflables (como, pero 

no limitados a, cuerdas para saltar, tendederos, correas para mascotas, cables y cadenas) al equipo 
inflable porque tienen la posibilidad de causar asfixia.

 La figura y la capacidad de los jugadores deben coincidir para minimizar el riesgo de lesiones.
 Cuando suba a las plataformas, hágalo siempre en posición vertical, coloque los pies en los orificios 

para los pies y coloque las manos en las asas de apoyo.
 Sólo para uso doméstico.Diseñado para uso doméstico al aire libre. No se puede usar en áreas públicas 

ni alquilar.
 Configure solo en ubicaciones al aire libre que cumplan las siguientes normas:
- Colocar sobre un terreno llano y césped o suelo duro para que las estacas se puedan usar correctamente.
- Las estacas deben colocarse en ángulo para un mejor anclaje y debajo del suelo para evitar tropiezos.
- El mínimo espacio libre en cualquier dirección es de 6,6 pies (2 m): al menos coloque otros objetos. Los 

objetos que deben evitarse incluyen, pero no se limitan a, vallas, edificios y árboles, ramas aéreas, 
tendederos de ropa, cables eléctricos, paredes o cuerpos o fuentes de agua.

- Asegúrese de que el área alrededor del equipo sea segura a través de poner barreras de seguridad, si es 
necesario, para evitar que los niños pequeños y las mascotas tengan acceso.

- El cable eléctrico no debe pasar por debajo de los dispositivos inflados (trampolín inflable) ni interferir 
en su funcionamiento.



PASO 2 Guía de instalación

Saque el equipo inflable

Instale

Tiéndalo por completo y encuentre la 
posición del tubo de entrada de aire.

Conecte el tubo de tela a la unidad del 
soplador asegurándose de que el tubo no 
esté torcido. Ate el tubo corto como se muestra

Enchufe la alimentación y encienda el 
soplador. Ancle el trampolín con estacas.



Apague el soplador y desconéctelo del 
enchufe.

Deflación y almacenamiento

Apague la alimentación.

Tire hacia arriba de las estacas.

Desate los cordones del tubo de entrada 
y deja que el trampolín inflable se 
desinfle por completo. Pliéguelo

Comprima el aire mientras enrolle el 
inflable.

Colóquelo en la bolsa de 
almacenamiento y guárdelo en un lugar 
seco y ventilado.

Apague

Abra



Fije los rociadores en el cañón de agua y la parte 
superior de la unidad inflable.

Instrucciones adicionales para la unidad de agua

Asegure la tubería de agua con el adjunto anillo Velcro.

Abra la manguera del 
jardín

Conéctelo

Conéctelo desde el tubo de plástico transparente 
y abra la manguera de jardín.

Quite el anillo Velcro en la parte inferior para que el 
agua fluya por completo cuando esté desinflando.

Advertencias de seguridad: NO SEGUIR ESTAS INSTRUCCIONES PODRÍA 
RESULTAR EN LESIONES GRAVES O LA MUERTE

Jugadores máximos: 3 Límite de peso total: 
300 libras (136 kg)

300 libras 100 libras

Límite de peso individual: 
100 libras (45 kg)

5 pies

Altura individual máxima: 
5 pies (152 cm)

Se requiere la supervisión 
de un adulto

años

Edad No hay objetos aguzados. Sin zapatos, sin gafas.

No voltee. No deslice la cabeza primero.
Siempre deslice los pies primero.

No luche. No permita poner las manos ni 
los pies en la red

No lo use en condiciones de 
viento

No lo dejes afuera bajo la 
lluvia

No permita que los niños 
toquen el ventilador o el 
cable eléctrico.

Debe estar anclado con estacas.



 

PASO 3 Mantenimiento

Instrucciones para el mantenimiento del trampolín

 Como producto para exteriores, el trampolín está sujeto a desgaste y deterioro.Compruebe si hay signos 
de rotura de la tela; las superficies frágiles o rotas deben repararse a tiempo.

 Para mantener limpio el producto: limpie el trampolín o el soplador con un paño seco o humedecido con 
una solución de limpieza y desinfección neutra, no inflamable y no tóxica o con agua pura.

 El producto nunca debe almacenarse en condiciones húmedas. Deje secar antes de enrollar.
 El producto debe revisarse periódicamente para detectar condiciones inseguras potenciales, como cables 

de alimentación, enchufes, carcasas o piezas dañados. Si se encuentran dichos daños, el producto no 
debe utilizarse hasta que se haya reparado adecuadamente.Nunca deje el ventilador o los elementos 
afuera bajo la lluvia cuando no esté en uso.Se pueden realizar reparaciones menores utilizando los 
parches de reparación adjuntos.

Instrucciones para el mantenimiento del soplador

 El soplador debe estar desenchufado antes del servicio.
 El producto debe revisarse periódicamente para detectar condiciones inseguras potenciales, como cables 

de alimentación, enchufes, carcasas o piezas dañados. Si se encuentran dichos daños, el producto no 
debe utilizarse hasta que se haya reparado adecuadamente. Si no se realizan estas comprobaciones, el 
producto podría volcarse o convertirse en un peligro, de lo contrario.

 El soplador no requiere lubricación y no hay piezas que pueda reparar el usuario.No intente reparar el 
soplador.

 No sumerja el ventilador en agua.Para limpiar, friegue con un paño húmedo.
 Compruebe periódicamente las aberturas de entrada y salida y manténgalas libres de suciedad, hojas, 

etc.
 Cuando no esté en uso, guarde el soplador en en un lugar seco del interior.
 Guarde el soplador en posición vertical sobre una superficie estable.
 Enrolle de manera floja el cable y colóquelo al lado del soplador.
 Cuando esté en uso, no coloque el cable en áreas de tráfico, agua o zonas húmedas.
 El soplador es un equipo de alto volumen y es capaz de mover enorme volumen de aire muy 

rápidamente. Coloque el soplador en un área donde no atraiga la suciedad ni las hojas.
 No opere ningún ventilador con un cable o enchufe dañado. Deseche el ventilador o devuélvalo a un 

centro de servicio autorizado para que lo examine o repare.
 No cablee debajo de la alfombra. No cubra el cable con tapetes, correas o revestimientos similares.No 

coloque el cable debajo de muebles o aparatos electrodomésticos. Coloque el cable lejos del área de 
tráfico y donde no se pueda tropezar.



PASO 4: Solución de problemas

1.HAY AGUA DENTRO DE MI EQUIPO
Para secar completamente su equipo inflable, apague todos los rociadores y desinfle el equipo.Vacíe toda el 
agua retenida en el equipo y seque con agitación. Una vez que el equipo esté seco, vuelva a conectar el 
soplador y vuelva a inflar el equipo con el tubo corto abierto. Su equipo comenzará a secarse de adentro 
hacia afuera. Esto es esencial para evitar problemas como el moho y los hongos y para prolongar la vida útil 
del su equipo inflable de agua. NUNCA GUÁRDELO EN CONDICIONES MOJADAS.

2.EL EQUIPO NO PUEDE MANTENER INFLADO.
Asegúrese de que el soplador esté encendido, conectado al tubo largo, inflable y funcionando continuamente 
mientras está usando el equipo inflable. Asegúrese de que la válvula desinfladora (tubo corto) esté cerrada 
durante el uso. Asegúrese de que el peso de los usuarios no exceda a las especificaciones del fabricante.

3.Mi equipo inflable no encaja en su caja.
Asegúrese de que todo el aire esté fuera del equipo inflable. Pliegue el equipo inflable cada 24 pulgadas, 
presionando el aire sobrante hacia afuera.Una vez que el equipo inflable se pliega varias veces en una 
sección larga de aproximadamente 24 pulgadas de ancho, enrolle el equipo inflable de un extremo al otro 
para que adopte la forma de un saco de dormir y continúe expulsando el exceso de aire.

4.HAY UN ORIFICIO EN MI EQUIPO INFLABLE
La mejor manera de parchear permanentemente un orificio es usar hilo fuerte o hilo de pescar para coser los 
parches adjuntos al agujero. Usar pegamento es solo una solución a corto plazo y puede que no dure mucho 
tiempo.

5. ¿PUEDO ALQUILAR MI EQUIPO INFLABLE RESIDENCIAL?
Nuestros equipos inflables residenciales no están diseñados para alquiler o uso comercial.

6.SALE AIRE Y / O BURBUJAS DESDE MI EQUIPO INFLABLE
Es normal. El aire debe escapar para que el equipo inflable funcione correctamente.

7 OIGO UN SILBIDO AGUDO
Es normal.El aire debe escapar para que el equipo inflable funcione correctamente,por lo tanto, puede 
provocar un silbido.

8.¿FUNCIONAN EN SECO LOS RESBALADEROS DE AGUA?
Los resbaladeros de agua se deslizan mucho mejor en condición mojada.Algunos artículos tienen 
características que se pueden usar en húmedo o en seco.

9. Me parece que mi parque acuático es un desperdicio de agua
El funcionamiento de los resbaladeros requiere muy poca agua.Nuestros parques acuáticos tienen restricción 
de flujo, pero también puede ajustar el flujo de agua en el grifo de la manguera para permitir el agua 
suficiente para que funcionen los resbaladeros.

10. EL AGUA SE ESCAPE DEL AREA DE SALPICADURAS DE MI EQUIPO 
INFLABLE
Es normal.

11. ¿PUEDO GUARDAR MI EQUIPO INFLABLE EN EL EXTERIOR?
No, las condiciones climáticas destruirán su equipo inflable si se deja fuera.Guarde el equipo inflable en un 
lugar seco y ventilado.

12 MI VENTILADOR NO FUNCIONA
Asegúrese de que está utilizando una potencia estándar de 110.El soplador no funciona en una potencia de 
220. Si su soplador está equipado con un GFCI(Interruptor de circuito de falla a tierra) en el enchufe, 
asegúrese de que el GFCI esté encendido, no en modo de prueba.Revise su toma de corriente para asegurarse 
de que esté encendido.




